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ATA  DA  8a  SESSAO   DA  2a   REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE  RIBEIRAO,  EM 23 DE SETEMBRO DE 2015.

Aos vinte e tres dias do mes de setembro do ano de dois mil e quinze,
(23/09/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario    Teixeira    de    Paula,     estando    presentes    os     Dignfssimos
Vereadores:  Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda
de   Barros   Silva,   Antonio   Carlos   de   Azevedo,   Edinei   Santana   de
Oliveira,     Fernando    Jos6    Leite    de    Melo,     Israel     Francisco    do
Nascimento,  Jalbison  Fernando de Jesus  Freitas,  Luiz  Felipe de  Lima
Cintra  notando-se as ausencias dos DD.  Vereadores: Aluizio Marques
da  Silva,  Flavio Augusto  Sales C.  de Andrade,  ltamar Melo da  Silva e
Paulo   Roberto   Monteiro   do   Nascimento.   Ap6s   a   declaragao   de
presenga,   o  Senhor  Presidente,   em  nome  do   povo  de   Ribeirao  e
suplicando   a    protegao   de    Deus,    deu    por   aberto   os   trabalhos
convidando o  DD.  Vereador Luiz Felipe  para fazer a  leitura do Salmo.
A ata da sessao anterior foi lida e aprovada por unanimidade. 0 Vice -
Presidente procedeu a  Leitura do expediente que constou  de:  Projeto
de  Lei  de  n°  09/2015,  de  autoria  do  DD.  Vereador  Mario  Teixeira  de
Paula,    que   lnstitui   o   Programa   de   Qualificagao   das   Ag6es   de
Vigilancia  em  Satlde  no  ambito  do  Municipio  de  Ribeirao  e  da  outras
providencias.  Requerimento  de  n°.  36/2015,  de  autoria  do  Vereador
Alequissandro Miranda de Barros e Silva e lndicag6es de n° 95, 97, 98
e   99/2015,   de   autorias   dos   DD.   Vereadores   Antonio   Carlos   de
Azevedo,  Alequissandro   Miranda  e  Luiz  Felipe.   Finda   a   Leitura  do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para
requerimentos verbais.  Nao havendo quem dela fizesse uso facultou
palavra    para   os   Srs.    Vereadores   usarem   a   tribuna    no   hofario
destinado  ao  Pequeno  Expediente.  Fizeram  uso  da  mesma  os  DD.
Vereadores:  Alequissandro  Miranda,  Edinei  Santana,  Aguinaldo  Jose,
Jalbison   Fernando,   Luiz   Felipe   e   Mario   Teixeira   de   Paula   cujos
pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos  arquivos  desta  Casa
Legislativa.  Nao havendo quem  mais fizesse uso da  palavra o Senhor
Presidente passou  a Ordem do  Dia o  Requerimento do  DD.  Vereador
Alequissandro  Miranda  de  Barros  e  Silva,  consignando  na  ata  dos
trabalhos   legislativos   desta   Casa   voto   de   profundo   pesar   pelo
falecimento da sua Tia lnaja Marl
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de  setembro  pr6ximo  passado.  0  autor  justificou  a  proposieao  e  a
mesma foi aprovada,  por unanimidade, com urn minuto de silencio.  Em
seguida  Foram  aprovadas,  por  unanimidade,  ap6s  a  justificativa  do
autor, as lndicag6es de n° 095 e 097/2015, de autoria do DD, Vereador
Antonio  Carlos  de  Azevedo,   de  apelo  ao   DD.   Prefeito  Sr.   Romeu
Jacobina,   no   sentido   de   que   atraves   da   Secretaria   de   Obras   e
lnfraestrutura viabilize meio necessario para promover a construgao de
aproximadamente 130  metros de calgamento no trecho compreendido
entre  a  Segunda  travessa  da  Rua  Brasilia  e  a  Rua  Acre  do  Bairro
Tancredo Neves;  bern como que interceda I.unto a CELPE  local com o
objetivo  de  instalar  poste  com  luminaria  entre  as  ruas  01   e  Adelia
Gama     Marques,     localizadas     na     parte     intermediaria     da     Vila
Bandeirante.   A  seguir  foi  aprovada  ap6s  a  justificativa  do  autor  a
lndicaeao de  n° 098/2015,  de  autoria  do  DD,  Vereador Alequissandro
Miranda de  Barros  Silva,  formulando  apelo ao  DD  Prefeito Sr.  Romeu
Jacobina,   no  sentido  de  construir  urn  calgadao,   com  instalaeao  de
aparelhos para atividades flsicas na  Praga Tancredo Neves localizada
no   Bairro  Eldorado.   Finalizando  a  Ordem  do  Dia  foi  aprovada,   por
unanimidade,  ap6s a justificatjva do autor a  lndicagao de n° 099/2015,
de autoria do DD, Vereador Luiz Felipe de Lima Cintra,  de apelo ao Sr.
Prefeito  Romeu  Jacobina  no sentido de que atrav6s da Secretaria de
Obras e lnfraestrutura proceda a instalagao da rede de esgoto na Rua
09    localizada    na   Vila    Rica.    Em    seguida    o    Senhor    Presidente
encaminhou  para  as  comiss6es  de  Justiga  e  Redagao  e  Finangas  e
Ongamento o projeto de Lei de n° 09/2015,  de autoria do DD. Vereador
Mario  Teixeira  de  Paula  que  lnstitui  o  Programa  de  Qualificagao  das
Ag6es de Vigilancia  em  Satlde,  no ambito  do  Municipio  de  Ribeirao e
da  outras  providencias.  A  seguir,  atendendo  convite  formalizado  pela
Presidencia  desta  Casa  o  Senhor  presidente  convidou  o  Secretario
Senhor  Hercrlio  Castanha  Ferraz  para  fazer  urn  pronunciamento  no
Plenario   desta   Casa   sabre   a   sua   atuagao   na   gestao   atual.   Em
seguida,  dando continuidade aos trabalhos facultou  a  palavra  para as
explicag6es  pessoais.  Nao  havendo  quem  dela  fizesse  uso  e  nada
mais a tratar encerrou a p.resen}e s,e`ss3o

i:.=..,-..i.-.-.+.--i

Rua  Joao  Possco.  549 -Centro -f3ibeirao -PE   CEP   5S  520-000 -Fone  (81)3671-1369 -E-mail  `cmribeiraci@yahoo  com  br


